



Održavanje i čišćenje kamina

Sigurnosne upute prije čišćenja kamina

Prije početka postupka održavanja ili čišćenja kamina, važno je pridržavati se sljedećih koraka:

- Svi dijelovi kamina moraju biti u potpunosti ohlađeni!
- Pepeo u kaminu mora biti hladan i ne smije biti žara!
- Molimo vas da upotrebljavate zakonom propisanu zaštitnu opremu!
- Upotrijebite samo prikladne alate!
- Nakon što završite održavanje ili čišćenje kamina, provjerite jesu li svi zaštitni poklopci na mjestu i čvrsto zatvoreni! Preporučuje se čišćenje površine kamina suhom krpom, bez upotrebe kemijskih sredstava za čišćenje kako se površina kamina ne bi oštetila.

Odlaganje pepela

Velika prednost kamina Ember je pepeljara skrivena iza vrata. To znatno pojednostavljuje odlaganje. Potrebno je odmah isprazniti pepeljaru kako bi se izbjegao kontakt između pepela i užarene rešetke. Ako to nije učinjeno na vrijeme, moguće je da će spriječiti potpuno hlađenje kamina.

Pepeljara se nalazi ispod ložišta i skrivena je iza vrata kamina. Da biste je ispraznili, najprije otvorite vrata, lagano izvucite pepeljaru za ručku i ispraznite je. Zatim vratite pepeljaru u njezin pravilan položaj.

Vrlo je važno osigurati da u kaminu ne ostane žar i da pepeo bude potpuno hladan. Inače postoji opasnost od opekline. Preporučujemo upotrebu zaštitnih rukavica kod odlaganja pepela, kao i upotrebu metalnih posuda za uklanjanje pepela, kako bi se izbjegle moguće nesreće.





Čišćenje stakla

— Svi kamini Ember projektirani su kako bi se pomoću pravilne regulacije primarnog i sekundarnog dovoda zraka staklo kamina samo čistilo. Primarni zrak potreban je kako bi u kaminu započelo sagorijevanje, dok je sekundarni zrak potreban za optimalno sagorijevanje i čišćenje stakla kamina. Kada se vatra razgori, primarni zrak se zatvara, a sekundarni zrak omogućava kontrolirani protok zraka

uzduž stakla. Ako se čađa stvori na staklu kamina, ona će se ukloniti s prvim jakim plamenom pri sljedećem loženju. Ako je potrebno, nakon što se staklo u potpunosti ohladi može se očistiti mokrom krpom ili novinskim papirom prethodno utrljanim u pepeo. Kako bi se spriječilo hrđanje, molimo vas da se pobrinete da se brtva vrata ne vlaži.